
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12×
2

3
   ×

2

3
  ×

2

3
 ×

2

3
  =

64

27
   =2

10
27

 متر  

 

متر بدراجته في الطريق    80قطع أحمد مسافة 

إلى مدرسته أي   
4

5
المسافة، فما المسافة   

 المتبقية ليصل إلى المدرسة. 

 م  20الحل: 

 أفهم:  

متر والتي تمثل     60المعطيات: قطع مسافة 
2

3
من   

 الطريق 

المطلوب: إيجاد المسافة المتبقية ليصل إلى منزل  

 شقيقه 

 ارسم شكلا واستعمله لأجد حل المسألة خطط: 

 حل:

2

3
   60=  ف  

 م   90ف = 

 م  30= 60-90المسافة المتبقية = 

 الإجابة معقولة إذن الإجابة صحيحة  تحقق: 

 أفهم:  

المعطيات: قطع مسافة  
4

5
 من الطريق  

المطلوب: إيجاد المسافة المتبقية ليصل إلى  

 المدرسة  

 ارسم شكلا واستعمله لأجد حل المسألة خطط: 

 حل:

   5000=  ف  4

 م   1250ف = 

=   م 250= 1000- 1250المسافة المتبقية = 

 كم 0.25

 الإجابة معقولة إذن الإجابة صحيحة  تحقق: 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أفهم:  

دقيقة تم ملء    25المعطيات: بعد 
1

6
 من البركة  

 المطلوب: الوقت اللازم لملء البركة كاملة 

 ارسم شكلا واستعمله لأجد حل المسألة خطط: 

 حل:

  150=6×25الوقت اللازم لملء البركة كاملة = 

 دقيقة 

 الإجابة معقولة إذن الإجابة صحيحة  تحقق: 

 أفهم:  

طلاب في البطولة كل لاعب   8المعطيات: يشارك 

 يواجه سائر اللاعبين الآخرين في الجولة الأولى 

 المطلوب: عدد المباريات في هذه الجولة 

 ارسم شكلا واستعمله لأجد حل المسألة خطط: 

 مباراة  28=1+2+3+4+5+6+7حل:

 الإجابة معقولة إذن الإجابة صحيحة  تحقق: 

 أفهم:  

سم إلى كل من   2المعطيات: إطار الصورة بزيادة 

 الصورة وعرضها 

المطلوب: أي العبارات يمثل مساحة الإطار  

 المضاف إلى الصورة 

 ارسم شكلا واستعمله لأجد حل المسألة خطط: 

 حل:

 (10()8)-(4+10()4+8ب( )

 الإجابة معقولة إذن الإجابة صحيحة  تحقق: 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أفهم:  

 المعطيات: فهد أمام نواف 

 نواف خلف محمد، محمد خلف عمر،  

 المطلوب: رتب المتسابقين 

 استعمل استراتيجية إعداد قائمة خطط: 

 حل:

 الرابع الثالث  الثاني الأول 

 نواف  محمد  عمر  فهد 

 الإجابة معقولة إذن الإجابة صحيحة  تحقق: 

المعطيات: أكلت سمية  أفهم: 
1

4
 الفطيرة    

أكلت هند  
1

4
الفطيرة، أكلت شيماء     

1

3
 الباقي    

 المطلوب: ما الكسر الذي يمثل الجزء المتبقي 

 ارسم شكلا واستعمله لأجد حل المسألة خطط: 

 حل:

  - 1ما تبقي من سمية: 
1

4
   =

3

4
 

ما تبقي من هند:  
3

4
 – (

3

4
×

1

4
=) 

9

16
 

ما تبقي من شيماء:  
9

16
 –(

9

16
×

1

3
=) 

3

8
 

المتبقي   
3

8
 من الفطيرة 

 الإجابة معقولة إذن الإجابة صحيحة  تحقق: 

https://hulul.online/

	الفصل الرابع: النسبة والتناسب
	استراتيجية حل المسألة: الرسم


